

OBČINA PODČETRTEK
Trška cesta 59
3254 Podčetrtek

Številka: 032-0004/2022-9
Datum: 06. 04. 2022

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE PODČETRTEK

ZADEVA: GRADIVO K 8. TOČKI DNEVNEGA REDA 22. REDNE SEJE
OBČINSKEGA SVETA OBČINE PODČETRTEK

NASLOV: Prenehanje koncesijske pogodbe za opravljanje javne službe Pomoč družini
na domu v Občini Podčetrtek

GRADIVO PRIPRAVILA: Občina Podčetrtek

GRADIVO PREDLAGA: Peter Misja, župan

POROČEVALCI: Peter Misja, župan, Lidija Umek, direktorica SENIOR,
Centra za pomoč starejšim in Gordana Drimel, direktorica
Doma upokojencev Šmarje pri Jelšah

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet občine Podčetrtek se strinja s prenosom izvajanja javne službe socialno
varstvene storitve Pomoč družini na domu na Dom upokojencev Šmarje pri Jelšah,
Rakeževa ulica 8, 3240 Šmarje pri Jelšah, s 01. 05. 2022.

Peter Misja, l. r.
ŽUPAN



Priloge:

- Obrazložitev
- Dopis SENIOR, Center za pomoč starejšim, z dne 21. 01. 2022



OBČINA PODČETRTEK

Trška cesta 59, 3254 Podčetrtek

Tel.: (03) 81 82 780; E-pošta: tajnistvo.obcina@podcetrtek.si

Številka: 122-0001/2022-2

Datum: 05. 04. 2022

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE PODČETRTEK**

Zadeva: Prenehanje koncesijske pogodbe za opravljanje javne službe Pomoč družini na domu v Občini Podčetrtek

Občina Podčetrtek je dne 26. 01. 2022 s strani izvajalke javne službe pomoč družini na domu, SENIOR, CENTER ZA POMOČ STAREJŠIM; Lidija Umek s. p., prejela predlog za prenehanje koncesijske dejavnosti Pomoč družini na domu.

Z izvajalko je bila na podlagi izvedenega razpisa podpisana koncesijska pogodba, ki je pričela veljati 01. 04. 2011 za obdobje 10 let. V skladu s koncesijsko pogodbo se lahko koncesija podaljša na predlog koncesionarja, vendar največ za čas, za katerega je bila sklenjena koncesijska pogodba. Občinska uprava Občine Podčetrtek je dne 09. 02. 2021 izdala odločbo, na podlagi katere se je koncesija za izvajanje socialnovarstvene storitve Pomoč družini na domu v Občini Podčetrtek koncesionarju SENIOR, CENTER ZA POMOČ STAREJŠIM, Lidija Umek s.p., podaljša za obdobje 10 let. Koncesija se je podelila do vključno 31. 03. 2031.

Koncesijska pogodba v 20. členu določa, da koncesijska pogodba preneha, če se koncesionar odpove koncesiji. V skladu z določili 47 k. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO in 196/21 – ZDOsk) mora koncesionar v primeru prenehanja koncesije še naprej izvajati dejavnost, ki je predmet koncesije, pod pogoji iz koncesijske pogodbe do takrat, ko koncedent zagotovi izvajanje te dejavnosti v okviru javnega zavoda ali ko to dejavnost začne izvajati novi koncesionar, vendar največ 3 leta. Koncedent mora nemudoma začeti z zagotavljanjem možnosti, da dejavnost, ki je predmet koncesije, prevzame javni zavod ali da v skladu z zakonom prenese koncesijo na novega koncesionarja, ali nemudoma začeti s postopkom nove podelitve koncesije.

Med koncesionarjem, občino in Domom upokojencev Šmarje pri Jelšah je že bil sklenjen sporazum o nameri glede organizacije in izvajanja storitve» POMOČ DRUŽINI NA DOMU KOT SOCIALNA OSKRBA NA DOMU« na območju Občine Podčetrtek, s katerim je bilo zlasti dogovorjeno:

- da se uskladijo cene pomoči na domu z upoštevanimi novimi dejstvi,
- da se uporabnike pomoči na domu seznanijo o nameri prenosa izvajanja storitve,
- da se sklene pogodba med občino Podčetrtek in DU Šmarje, s katero bo Občina Podčetrtek pooblašala DU Šmarje za opravljanje javne službe pomoč na domu kot socialno oskrbo na

domu na območju Občine Podčetrtek, DU Šmarje pa sprejel opravljanje javne službe pomoč na domu kot socialno oskrbo na domu za potrebe Občine Podčetrtek,
- da DU Šmarje pri Jelšah sklene pogodbe o prevzemu vseh zaposlenih socialnih oskrbovalk Centra Senior.

Pripravila: Katja Mlaker
višja svetovalka I





SENIOR, Center za pomoč starejšim, Lidija Umek s.p., Zagaj 36, 3256 Bistrica ob Sotli
izpostava Gerontološko središče, Trška cesta 59, 3254 Podčetrtek

OBČINA PODČETRTEK

TRŠKA CESTA 59

3254 PODČETRTEK

Datum: 21.01.2022

		OBČINA PODČETRTEK	
Prejeto:	26-01-2022	Sig. z.:	
Št. zadeve:	122-0001/2022-1	Pril:	
		Vredn:	

Zadeva: Predlog za prenehanje koncesijske dejavnosti POMOČ DRUŽINI NA DOMU

Koncesionar Senior, Center za pomoč starejšim, Lidija Umek s.p. podaja **namero o odpovedi koncesijske dejavnosti** socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, koncedentu Občini Podčetrtek, Kozje in Bistrica ob Sotli.

Koncesijska pogodba (20.čl.) omogoča, da opravljanje javne službe pomoč družini na domu lahko preneha, če se koncesionar odpove koncesiji.

Razlog za odpoved koncesije je postopno uvajanje novih pogojev dela, ki jih predvideva Zakon za dolgotrajno oskrbo, kjer izvajanje oskrbe na domu ne bo več možno v takšni obliki, kot jo izvajamo sedaj. Izvajalci dolgotrajne oskrbe bodo javni zavodi, koncesija za izvajanje dolgotrajne oskrbe s strani države bo možna samo tam, kjer je javni zavodi ne bodo zmogli zagotavljati sami. Pomoč družini na domu bo v večini prešla v sistem dolgotrajne oskrbe. V želji, da obstoječ kader pomoči na domu še naprej izvaja oskrbo upravičencem storitev, predlagamo pravočasni prenos dejavnosti na javni zavod in prezaposlitev neposrednih socialnih oskrbovalk.

V ta namen je bil predhodno že opravljen informativni sestanek z direktorico Doma upokojencev Šmarje pri Jelšah glede možnosti prevzema izvajanje oskrbe na domu v občinah Podčetrtek, Kozje in Bistrica ob Sotli. Omenjeni dom izvaja pomoč na domu v občinah Šmarje pri Jelšah in Rogatec. Imajo izkušen strokovni kader, ki bi lahko prevzel vodenje tudi za naše tri občine. Imajo izkušnje tako z oskrbo na domu kot z domskim varstvom, ki ga širijo tudi v naša okolja z dislociranimi enotami. Smatramo, da je to najbolj optimalna rešitev za zagotavljanje kvalitetne oskrbe na domu tudi v bodoče in hkrati za izvajanje dolgotrajne oskrbe, ki potrebuje dovolj veliko mrežo neposrednih izvajalcev. Na sestanku je bil izražen interes za širitev njihove mreže pomoči na domu tudi v naše občine.

Zakon o socialnem varstvu in Pravilnik o koncesijah na področju socialnega varstva določata, da v primeru prenehanja koncesije, mora koncesionar še naprej izvajati dejavnost, ki je predmet koncesije, pod pogoji iz koncesijske pogodbe do takrat, ko koncedent zagotovi izvajanje te dejavnosti v okviru javnega zavoda ali ko to dejavnost začne izvajati novi koncesionar, vendar največ 3 leta. Koncedent mora nemudoma začeti z zagotavljanjem možnosti, da dejavnost, ki je predmet koncesije, prevzame javni zavod ali da v skladu s tem zakonom prenese koncesijo na novega koncesionarja, ali nemudoma začeti s postopkom nove podelitve koncesije. (Zakon o socialnem varstvu 47. k čl.)



SENIOR, Center za pomoč starejšim, Lidija Umek s.p., Zagaj 36, 3256 Bistrica ob Sotli
izpostava Gerontološko središče, Trška cesta 59, 3254 Podčetrtek

V duhu dosedanjega dobrega sodelovanja bomo zagotovili vso pomoč in podporo pri prenosu dejavnosti. Naša odgovornost je, da so storitve opravljene v skladu s potrebami upravičencev in njihovimi željami ter da zagotovimo delo našim zaposlenim tudi v bodoče.

Lep pozdrav.


Lidija Umek
direktorica
SENIOR
Center za pomoč starejšim